

10年来他在社区工作签的都是劳务派遣合同

查出癌症 社工丢了工作

1月10日,常州某知名论坛出现一则帖子,描述了红梅新堂社区居委会工作人员屠某被查出肝癌中晚期后,红梅街道竟然不再和他签合同。

昨日上午,《生活常州》前往新堂社区居委会了解情况。一位工作人员介绍,屠某确实是社区工作人员,但实际情况并非网上说的那样。工作人员解释,是合同到期了不再续签,具体情况我们也不清楚,要问街道和人力资源公司。

病人最关心工资和医保

之后,《生活常州》来到屠某家中,开门的是屠某90多岁的岳母。屠某家是一座上世纪80年代老式两居室。家中摆设比较简陋,客厅很小,除去饭桌、板凳、橱柜等必要的家具,余下的地方站3个人都显得有点拥挤。

屠某告诉《生活常州》,他今年54岁,2000年下岗,同年10月份到新堂社区工作,到现在快

10个年头了,常州天宁人力资源公司和他签合同,红梅街道新堂社区是用人单位,这种劳务派遣制合同一年一签。去年12月份,他查出患肝癌后就停下了社区的工作,一直在看病治疗。就在前几天,他接到电话,通知合同到期了决定不再续签今年的合同。“签不签合同,现在已经无所谓了,我关心的是1月份的工资和医保是不是还交。”老屠躺在病床上无奈地说道。

街道:不续签手续合法

在红梅街道社会事业科,一位工作人员向《生活常州》解释,他们只是用人单位,不再续签合同是人力资源公司的事,完全合法。当《生活常州》提出,老屠属于劳务派遣制,虽然是与人力资源公司签的合同,但是否续签合同,人力资源公司也应该听听当事人用工单位的意见啊?对此,工作人员沉默不语。而现场一位女士偷偷告诉《生活常州》:“屠师傅得了这病,街道也是怕背上包袱。”

昨天下午,当《生活常州》就此事询问天宁人力资源公司相关工作人员时,一位不愿意透露姓名的工作人员表示,老屠的用工形式属于劳务派遣制,合同正好到期了。按照用工单位的意见,我们决定不再和他签合同了。这也涉及到

社区工作人员的换届问题,今年不续签合同的一共十多个人。同时,这位工作人员表示,屠某这种情况会有一些经济补助。至于到底能补多少,这名工作人员表示不清楚,不过他重申应该是有的。

律师:道义上街道做法不妥

《生活常州》咨询了法律界人士。法律界人士表示,合同到期用人单位或人力资源公司不再续签合同,符合客观事实,从法律角度上看并没有错。但根据老屠的实际情况,一方面是我国用工制度还不完善;另一方面,他为社区工作了近10年,现在又身患癌症。此时提出不续签合同,老屠等于没有了任何经济来源。从道义上讲,这样的做法不妥。街道也应该提供力所能及的援助,帮其渡过难关。

姚斌

找了一年多,她才见到出走的女儿

黑龙江少女丁秀年幼丧父,母亲靠帮人做保姆持家。她想减轻母亲的负担,便偷偷跟着老乡外出打工。然而,老乡却把她骗进了常州一家KTV卖淫。母亲千里寻女,在常州警方的帮助下,母女终于团聚了。

去年12月30日,40多岁的黑龙江人姚丽来到常州市公安局求助称,她找不到女儿了。原来,姚丽的女儿丁秀2008年5月突然不辞而别,从此杳无音信。2009

年12月,姚丽接到女儿的电话,一再追问,丁秀才说出她在常州绿岛咖啡馆打工。

2009年12月25日,姚丽来常州找女儿,可是青果巷绿岛咖啡店工作人员看了丁秀的照片后一致说从来没有见过这个女孩。无奈之下,12月30日,她寻求警方的帮助。随后,民警前往常州所有的绿岛咖啡分店寻找,但没人见过丁秀。警方通过查找暂住人口登记信息,发现在朝阳地区

租住着一批来自黑龙江的女孩。民警带着丁秀的照片来到朝阳一带的东北菜馆一家家询问,终于有人称见过。1月7日,一个女孩一走进饺子馆,店员立即认了出来:“就是她,她和丁秀一起来过。”随后,女孩小苏看着照片说“这不是李冰嘛”。

原来,2008年时,在同乡“李姐”的带领下,丁秀和几个女孩一起来到常州打工。到了常州后她们才知道“李姐”把她们

介绍到一家卡拉OK厅做“小姐”,丁秀只得改名“李冰”暂时安顿下来,与小苏租住在朝阳三村。但是12月初,丁秀离开了常州,不知去向。

1月8日,小苏通过QQ与丁秀取得了联系,得知她暂住在上海火车站附近。随后,民警带着小苏和姚丽连夜赶到上海,9日凌晨在上海一处民房内找到了丁秀,母女俩见面抱头痛哭。

鲍晓燕 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

活动早知道

自2009年12月28日现代快报健康周刊开展了《暖冬行动》以来,三家医院已经开始免费帮助困难户问诊开药。《暖冬行动》之后,台湾高唐中医表示,将延续爱心,继续为10位特困户免费治疗,三个月的疗程免医药费,所治疾病为消化系统、呼吸道系统、妇科方面。

据了解,台湾高唐中医是台湾著名的中医连锁机构,有20年的医疗和管理经验,此次进驻淹城中医一条街开设门诊,是其在大陆的第一家直营店。进驻常州一个多月来,高唐中医的医

师们每逢周末,下社区跑乡村,为常州市民免费义诊,至今已经免费为近500人开药治疗。

如果你身患疾病,且家境困难,那么请和我们联系。只需要提供身份证复印件、病历证明、报告单,以及居委会(或村委会)开具的收入证明一份即可,来信请寄:常州市广化街20号丰臣海悦广场1001室《健康周刊》(收),信封上请注明“暖冬行动”,我们将从来信者中选出最需要帮助的10名读者,提供免费治疗。

丁洁 刘国庆

(1月11日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	5	2.5
青菜	1.8	1.5
菠菜	4	3.5
青椒	2	2.5
花菜	2	2.3
香菇	8	5.5
茄子	4	3.5
韭菜	4	3.5
冬瓜	1	0.5
大蒜	4	4
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲫鱼	4	6
鳊鱼	5.5	5.5
鳝鱼	25	27

小晁说菜价

下雪了,降温了,常州的蔬菜价格也开始上涨,但是《生活常州》从几家菜场的调查结果来看,菜价整体涨幅不大,只有青菜、白菜等受天气影响较大的蔬菜出现了明显上涨。而肉类、水产品价格与前段时间保持一致。水果方面,据经营户介绍,只有红富士苹果出现了小幅上涨,每斤大概涨了两三毛,其他水果价格波动不大。

晁静

发布

公安局法医门诊 马上就要搬家啦

因工作需要和规范管理,常州市公安局法医门诊将于2010年1月18日由第二人民医院门诊迁至第一人民医院门诊大楼615、616房间。受理案件的范围:常州市区(金坛市、溧阳市及武进区除外)公安机关内部委托的人身伤害,损伤程度鉴定及交通事故伤残等级评定。受理鉴定的时间:人身伤害损伤程度鉴定类,每周一至周五,上午8:30—11:30,下午1:30—5:00。受理鉴定电话:公安专线81993538(门诊)、81993514(办公室)。

交通事故伤残等级鉴定类,每周一、三、五,上午8:30—11:30,受理鉴定电话:公安专线81993538(门诊)、81993767(办公室)。葛小林

机场至丹阳连接线 春节后就要开工啦

《生活常州》昨日从常州市公路处获悉,与常州机场改扩建配套建设的机场至丹阳连接线工程,初步设计获发改委批复,将于春节后正式开建,预计2010年9月建成通车。

谢怡璇 葛小林

金坛成立 首家农村小额贷款公司

昨天上午,金坛首家小额贷款公司汇昌农村小额贷款有限公司成立,这标志着常州已基本建立起多层次、广覆盖的农村金融服务体系。

看电影

《邻家特工》15日红星上映

红星大剧院1月15日将上映《邻家特工》,该片是成龙继《尖峰》系列后推出的又一部好莱坞影片,在风格上延续了成龙招牌式的动作喜剧模式,是一部集幽默、搞笑、功夫、打斗、温情于一身的合家欢电影。已经三年没有大动作的成龙,将以《邻家特工》回归动作喜剧的老套路。

刘劲松

健康你我他

介绍一种保健方法: 冬天适当吃些冷食

入冬之后,人们习惯吃热的东西保暖,而把凉冷食品拒之门外。殊不知,在严寒的季节,若能适当吃些冷食,反而对身体有益,更是冬季的一种另类保健方法。

据了解,冬天“上火”现象并不少,因为冬天外界气候寒冷,人们穿得厚、住得暖,但活动少,体内积热不能适当散发,再加上冬季饮食所含热量较高,很容易导致胃肺火盛。

冬季多吃些冷饮,旨在消“火”,不但效果快,而且也是一番别致的享受。当然,冬天吃冷饮也要因人而异,尤其是胃肠功能欠佳的中老年人慎食。同时,冷食只能起到带走体内一部分热量的效果,治标不治本,所以再吃些性冷的食物,如萝卜、莲子、松花蛋等,效果更佳。

晁静

龙城水电气

停水

时间:1月12日 0:00—24:00
范围:洪庄村及刘家村部分用户

停电

12日 7:30—18:30 停电:逸境#1线全线(停电范围有:化工研究所、新城逸境等清凉路相关地段);

7:50—13:10 停电:孟庄线长江路#4环网柜,三堡街2幢支1120开关后段(停电范围有:三堡街小区等相关地段);

8:40—13:30 停电:振兴线全线(停电范围有:百丈相关地段);邹家线万祥包装厂397开关至财经学校东618开关段(停电范围有:飞机制造厂、五星艺场等相关地段);

13日 7:50—10:10 停电:中再线金联5281开关后段(停电范围有:奔牛九里等相关地段);

8:30—15:30 停电:汤奔线全线和汤叶线全线(停电范围有:奔牛相关地段)

14日 8:30—16:30 停电:创业线三里站182开关前段和柴河468开关后段(停电范围有:安家、魏村等相关地段);

济农线全线(停电范围有:安家苑、安家菜场等相关地段);

新魏线全线(停电范围有:鹏程传动机械、新魏花园部分等相关地段)。

刘劲松

菜汤里放牙签,掀桌子……
几个小伙用尽伎俩都是为了吃霸王餐

“他们进来的时候,我就感觉有些不对劲,可是怎么也没想到,为了吃一顿霸王餐,他们竟然在菜汤里扔牙签,使出了如此卑鄙的手段。”1月10日,刘某来到派出所报警称,几个小伙子在他店里不仅白吃了顿饭,还把他按倒在地上想打人。

刘某在永红街道荆川路上开了一家酸菜鱼小吃店。1月10日下午1时40分许,刘某正在店里招呼顾客。这时进来6个年纪轻轻的小伙子,坐下后,他们就很麻利地点了好几个菜。40多分钟后,他们几个人吃完了。

这时,刘某让他们结账。突然,刘某听到一个人在大叫:“老板,酸菜鱼里面怎么会有牙签?”

“怎么可能会有牙签呢?”刘某带着疑问,赶快来到桌前查看。果然看见酸菜鱼的汤上漂着几根还没有湿透的牙签。刘某心想一定是这几个人干的“好事”。于是便对他们说:“这怎么可能呢?”

接下来的事情,让刘某怎么也不会想到,有一个青年小伙,猛地站起身来,一把将餐桌掀翻,地面上顿时一片狼藉。刘某一躲闪,一下子滑倒在地上。那个小伙子立即冲上前去一把抱住刘某,其他5人迅速走出店门。还没等刘某反应过来,那个抱住他的青年也迅速跑出小店,乘上早已发动好的一辆白色面包车,快速离去。

据刘某称,他开小吃店好几年了,遇到这种情况还是头一次,除了饭菜还有餐具遭到毁坏,他一下子损失了400多元。

周孝春 葛小林